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Tradi ční setkání držitel ů titulu „Bezpe čný podnik“  
na území Plze ňského a Karlovarského kraje  

 
Již 4. ročník setkání držitelů  ocenění „Bezpečný podnik“ se zástupci Oblastního 
inspektorátu práce pro Plzeňský kraj a Karlovarský kraj (dále „OIP“) a novými zájemci 
o získání tohoto titulu se uskutečnil v Plzni. Letošní setkání proběhlo pod záštitou 
firmy  HOLLANDIA Karlovy Vary, a.s., která splnila podmínky programu „Bezpečný 
podnik“ v roce 2010.  
Setkání se zúčastnili držitelé titulu „Bezpečný podnik“ na území Plzeňského a 
Karlovarského kraje – Plzeňská teplárenská, a. s., Hexion Specialty Chemicals, a. s., 
Betonové stavby – Group, s. r. o., HF-Czechforge, s. r. o., a Škoda Machine Tool, 
a. s. Dále byli přítomni zástupci společností, které v současné době začínají plnit 
podmínky programu a za pomoci OIP zavádějí do svých organizací systém řízení 
BOZP – Škoda TVC, s. r. o., a Vodárna Plzeň, a. s.  
Vedoucí inspektor OIP Ing. Miroslav Duchek a garant programu „Bezpečný podnik“ 
na OIP p. Jiří Vacek podali informace o významu a přínosu programu, o celkovém 
průběhu i současném stavu plnění programu v rámci působnosti plzeňského OIP a 
také se zřetelem ke stavu plnění programu v celé ČR. Poté zástupci jednotlivých 
společností stručně představili své firmy.  
Další část programu byla věnována hostitelské společnosti Hollandia Karlovy Vary, 
a. s., prezentaci jejich firmy a seznámení s postupy při plnění podmínek programu 
„Bezpečný podnik“ v této společnosti. Poté následovala exkurze do vybraných 
prostor firmy Hollandia Karlovy Vary, a. s., kde se přítomní seznámili s procesy při 
zpracování mléka a výrobě jogurtů. Na závěr setkání proběhla diskuze všech 
účastníků.  
Aktéři setkání získali cenné informace a poznatky přínosné při zavádění programu 
„Bezpečný podnik“, které mohou být podnětem a inspirací pro jejich další práci při 
zavádění a zdokonalování systému řízení BOZP a při plnění podmínek programu 
„Bezpečný podnik“ v jejich mateřských firmách.  
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